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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané,  
ani jsme se nenadáli a už tu máme skoro léto a konec školního roku!! Pevně věřím, že se vám již podařilo 
dosadit všechna rajčata a papriky, a i všechno ostatní a budeme jen doufat, že přízemní mrazík již nedorazí 

      . Vždyť za chvíli je tady slunovrat a ubývání dne!! Předpovídají, že má být extrémně horké léto, tak 
pevně věřím, že už se sluníčko konečně ukáže na delší dobu a my si ho budeme moci pořádně užívat. Jinak 
co vše se u nás událo od posledního vydání občasníku v únoru. No, bylo toho zase jako vždy hodně. Přežili 
jsme uzavírky hlavní cesty a opravu cesty na Vělopolí – kdyby tady nebyl takový provoz, tak bychom mohli 

na ni teď i krásně bruslit       . Opravila se cesta u lesa od přejezdu směrem na Smilovice – teď tam mohou 

cyklisté bezpečně jezdit bez strachu, že zapadnou do nějaké díry       . V březnu se konalo společné bruslení 
s Ropicí a uklidili jsme si naši obec. V dubnu se pořádala soutěž ve stolním tenise a ve stejném měsíci SRPŠ 
upálilo čarodějnici a první den v květnu PZKO postavilo májku. Velkou akcí, která se rovněž konala 
v květnu, byl příjezd komise, která hodnotila naši obec v rámci soutěže Vesnice roku. Ale o tom trochu 
níže. 

 
SRPŠ 
Sdružení rodičů a přátel školy – je spolek, 
který se ve spolupráci s vedením a 
pedagogickým sborem ZŠ a MŠ snaží vytvořit 
dětem takové prostředí, ve kterém se budou 
cítit dobře a kde se rády budou vracet. 
Podporují školu formou finančních či 
materiálních darů, pořádají společné akce, 
organizují také vlastní akce pro děti a 
veřejnost. Jejich největší akcí jsou v létě 
Radovánky, v zimě je to školní ples a karneval, 
dále pořádají Pálení čarodějnic, Procházku 
pohádkovým lesem, Lampionádu, pomáhají 
při obecních akcích atd. Pokud byste se k této 
partě skvělých lidí, kteří pomáhají dětem naší 
školy, chtěli přidat, napište na e-mail 

srpsstritez@seznam.cz. Budete vítáni!       V 
dnešní době rodiče z časových důvodů raději 
zaplatí nějakou finanční částku, než aby se 
sami podíleli nebo pomáhali s organizací akcí. 
Je to škoda, protože lidí je pak opravdu málo 
a může se stát, že se akce přestanou konat 
z důvodu nedostatku personálního obsazení. 
A přitom všechny akce SRPŠ jsou hojně 
navštěvovány a dětmi velmi oblíbené! 

 
Načítání svozů odpadů 
Dovolujeme si Vás znovu upozornit na 
možnost kontroly počtu modrých a žlutých 
pytlů a popelnic na směsný odpad při jejich 
svozu. Každá domácnost má svůj kód (vidíte 
ho na samolepkách, které lepíte na pytle) a na 
stránkách www.mojeodpadky.cz máte svůj 
účet, na který se přes tento kód dostanete. 
Na svém účtu můžete vidět počty svezených 
pytlů a popelnic, jak třídíte, hodnocení 
vašeho stanoviště a mnoho dalšího. Pokud 
budete mít se vstupem do svého účtu 
problém, kontaktujte holky na obci. Rády 
vám s tím pomohou. 
 
Opravy v obci 
Jak jsem již psala výše, ŘSD u nás provedlo 
opravu cesty na Vělopolí, nyní dokončují 
opravy propustků na hlavní cestě směrem na 
Třinec, opravily se výtluky na cestě od 
přejezdu směrem na Smilovice a taktéž se 
zviditelnilo novým nátěrem vodorovné 
dopravní značení před a za kulturním 
domem.  
 

http://www.mojeodpadky.cz/


Platba za odpady 
Jen připomínáme, že do konce června je 
splatnost poplatku za odpady. Prosíme ty 
občany, kteří ještě za popelnice nezaplatili, 
aby tak učinili nejpozději do 30.6.2025.  
 
Vesnice roku MSK 
Letos jsme se již po druhé zúčastnili soutěže 
Vesnice roku. Je to celonárodní soutěž, kde se 
hodnotí přihlášené obce dle mnoha kritérií. 
Vloni jsme vyhráli zlatou cihlu za Dům pro 
seniory. Letos jsme získali nádherné třetí 
místo v Moravskoslezském kraji. Myslím si, 
že je to pro naši obec velká prestiž, protože 
kolik obcí je v našem kraji, které se mohou 
nějakým umístěním pochlubit.  Je mi jasné, že 
je v kraji plno vesnic, které by si toto a 
samozřejmě i vyšší ocenění zasloužily. Ale pro 
to je třeba se přihlásit do soutěže a vyvinout 
nějakou aktivitu a něco pro tu obec udělat. 
Proto bych chtěla poděkovat všem, kteří měli 
zásluhu na tom, abychom toto ocenění 
dostali. Těm, kteří se na uvítání komise 
podíleli jak svým časem, tak svou aktivitou a 
pomocí. Děkuji. 

 
Výzva 10 000 kroků 
V dubnu probíhala výzva 10 000 kroků, které 
se zúčastnilo kolem 40 našich občanů. 
Vyhodnocení výzvy proběhne na 
Radovánkách 21.6.2025 od 15h.  
   
Nové koše na psí hovínka 
Možná jste si již všimli, že jsme po obci 
rozmístili několik odpadkových košů, u 
kterých jsou (nebo byly, než je někdo odcizil) 
i sáčky na psí exkrementy. Tímto jsme 
reagovali na podněty občanů, že jim toto 
v obci chybí. Samozřejmě, v případě potřeby 
ještě další koše doplníme. Pevně věřím, že 
budou dostatečně využívány a že se již 
odpadky a psí hovínka nebudou povalovat po 
obci.  
 
Co nás čeká o prázdninách? 
Kromě Střítežského léta a promítání letního 
kina nás hlavně čeká dvouměsíční výluka žel. 

dopravy a uzavření vlakového přejezdu, 
protože SŽDC bude rekonstruovat a 
prodlužovat nástupiště. Nástupiště bude mít 
délku 120m, dojde taktéž k jeho zvýšení. 
Budou vyměňovat železniční svršek a 
provedou odvodnění. Taktéž se budou 
rekonstruovat oba přejezdy v obci. Cílem této 
akce je zvýšit pohodlí pro cestující. Zastávka 
se také stane bezbariérovou. 
 
Odpady 

Jen bych chtěla trochu zrekapitulovat téma 
odkládání odpadů v naší obci. 1x ročně je zde 
přistaven kontejner na velkoobjemový 
odpad (datum je vždy uveden v obecním 
kalendáři). To znamená, že do tohoto 
kontejneru můžete odkládat větší kusy např. 
nábytku (ale musí být rozložen na kousky, 
žádné velké skříně vcelku). Ve stejný den, ale 
v určitou hodinu, přijede ke kostelu a k bývalé 
večerce Adélce auto, které sbírá nebezpečný 
odpad – což je např. bílé zboží, mikrovlnky, 
barvy, laky. V žádném případě se do 
kontejneru ani do nebezpečného odpadu 
nedává stavební a demoliční odpad (ten si 
musíte sami zavézt do sběrného dvoru) a 
pneumatiky. Ty musíte odvézt na sběrná 
místa, která jsou uvedena na 
www.eltma.cz/sbernamista. K nám nejblíže 
je to Mitrenga nebo Truck 4x4 v Hnojníku. Ti 
vám pneumatiky odeberou. Jinak všichni 
(kromě podnikatelů) máte možnost zdarma 
odevzdávat odpady (kromě stavebního a 
demoličního odpadu) do Třince do Smola 
nebo do sběrného dvora v Třanovicích. Tyto 
odpady za vás platí obec. Podnikatelé si platí 
odpady přímo Smolu, se kterým musí mít 
uzavřenou smlouvu. A jakožto původci 
odpadu jsou povinni prokázat, že předali 
odpad v odpovídajícím množství k tomu 
oprávněné osobě, tj. Smolu. Pokud tak 
neučiní, hrozí jim pokuta až do výše 1mil.Kč. 
  
Akce 
21.6. Radovánky Střítež 
19.7. Střítežské léto 
23.8. Letní kino 

http://www.eltma.cz/sbernamista

